

подписка через Halyk Bank



подписка через Kaspi Bank



ПОГОДА СЕГОДНЯ:

ДЕНЬ +25 +30 °C

НОЧЬ +19 +22 °C

МАНГИСТАУ

Газета выходит во вторник и четверг

Издаётся с июля 1967 года

ВТОРНИК

28 мая 2024 года

№ 41 (13090)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОБЛАСТИ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИК!



Двадцать пятого мая во всех школах страны прошли торжественные линейки и прозвонел последний звонок. Выпускников 2023–2024 учебного года с размахом чествовали в школе-лицее № 7 им. Н. Марабаева. В торжественном мероприятии под названием «Мектебiм, саған мың алғыс!» приняли участие учителя, родители, первоклассники и, конечно, виновники торжества. Выпускники школы-лицея могут похвастать рядом достижений в науке и спорте — этот багаж они заберут с собой в большую жизнь. Само учебное заведение также может похвастать впечатляющими результатами — в этом году лицей удостоен первого места в рейтинге школ, подготовивших победителей предметных олимпиад и различных интеллектуальных конкурсов.

Дина РАХИМБАЕВА

СНОВА пришла долгожданная весна и наступила знаменательная для школьников дата — 25 мая, когда на традиционном празднике, посвященном выпускникам, собрались все, кто имеет непосредственное отношение к их обучению, воспитанию и становлению.

Дружными аплодисментами встречали тех, для кого прозвучал последний школьный звонок. В этом году школу окончили 38 выпускников под руководством Жаныл Карджауовой и Натальи Шведиковой.

К педагогическому коллективу, родителям и гостям мероприятия обратилась директор КГУ «Школа-лицей № 7 им. Н. Марабаева» Гульден Имангалиева. Руководитель образовательной организации отметила, что в очередной раз наступил торжественный день, когда каждая школа Казахстана провожает своих выпускников в большую жизнь, однако эта весна для нашей страны оказалась нелегкой. К сожалению, не все выпускники Северного, Центрального и части Западного Казахстана не смогли в торжественной обстановке попрощаться со школой из-за паводков.

— Ушедший учебный год оказался для нашей школы временем больших успехов, временем, когда вы, дорогие выпускники, принесли победы на алтарь достижений нашего лицея. От всего сердца желаю вам семи футов под килем, попутного ветра, чтобы у вас все складывалось наилучшим образом! Наша школа всегда будет ассоциироваться у вас с детством, юношеством, с первой любовью, а также первыми победами



и всеми достижениями, которые произошли в этих стенах. От чистого сердца хочу сказать, что в любое время двери школы открыты для наших выпускников, мы вас любим, ждем и радуемся всем вашим жизненным, творческим и профессиональным достижениям. Не забывайте школу и своих учителей, ведь школа — это маленькая жизнь, а в ней бывает все — радости и огорчения, которые должны остаться позади. Пусть впереди вас ждет удача, везение и радость от покорения новых высот! Всем выпускникам желаю успешной сдачи единого национального тестирования, присуждения государственных грантов на обуче-

ние, поступления в желаемые вузы и получения специальности мечты, — сказала Гульден Имангалиева.

Выпускники 2023–2024 учебного года показали высокие достижения в различных олимпиадах, конкурсах научных проектов, а также в спортивных состязаниях. В их числе — победительница

олимпиады по казахскому языку Жасмин Калимуллина; победительница республиканской предметной олимпиады по русскому языку Малика Акимбаева; победительница республиканской лингвистической олимпиады Полина Пан; призер конкурса научных проектов по химии Данил Трегубов; призер конкурса научных проектов по математике Николь Кузнецова; победитель городских, областных предметных олимпиад и проектов по биологии и химии Аида Абай, а также призер городской и областной олимпиады по основам права Аружан Омурсин.

— На ЕНТ наши выпускники также показали высокие результаты. Более 120 баллов набрали Малика Акимбаева, Максим Калашников, Полина Пан, Дана Мураткызы, Аружан Омурсин и Алексей Хаценюк. Высокие показатели — результат работы наших педагогов. Учителя, которые подготовили ребят к успешной сдаче тестирования, имеют большой опыт педагогической работы, стаж работ каждого специалиста составляет более 30 лет. Это Койшибаева Айжан Турганбаевна, Карджаува Жаныл Коскулаковна, Ильясова Надежда Туремуратовна, Шведикова Наталья Владимировна, Костылева Ольга Дмитриевна, Болотова Светлана Викторовна, Шарина Светлана Владиславовна, Мубараква Балкия Муратбековна, Парфенова Лариса Михайловна, — сообщила нашему изданию Гульден Имангалиева.

Слова благодарности в адрес учителей прозвучали от родителей выпускников. Было отмечено, что педагоги не просто дали детям знания, но и укрепили в них веру в себя, а также дали возможность проявить многочисленные таланты.

— Моя дочь Полина Пан учится в лицее с пятого класса, она участвовала в олимпиадах по физике и математике, заняла первое в лингвистической олимпиаде на уровне республики. В этой школе работают одни из лучших учителей, которые дают детям качественные знания. Мы ожидаем, что дочь получит образовательный грант на обучение в Казахстано-Британском техническом университете. Мы также надеемся, что по результатам ЕНТ Полина получит аттестат с отличием. От души благодарим учителей за их нелегкий труд и желаем сил и терпения в работе с детьми в следующем году. А вот выпускникам пока рано расслабляться — впереди экзамены, на которых они должны показать все, чему научились за одиннадцать лет, — отметила Татьяна Кремнева.

К поздравлениям в связи с окончанием школы присоединилась Лейла Вахненко, ее сын Адриан Вахненко является призером олимпиад по английскому языку.

— Сын перешел в эту школу в пятом классе, такое решение было принято из-за желания обучаться у сильных учителей. Очень нравится педагогический состав лицея и качество образования, которое он обеспечивает. У детей была насыщенная школьная жизнь — благодаря заботам родительского комитета нашего класса годы учебы запомнятся ребятам как очень интересные. Надеюсь, что мой сын сможет набрать необходимый балл для обучения в вузе за счет гранта. Желаю успехов на ЕНТ всем школьникам Мангистау! — отметила Л. Вахненко.

Фото автора

